
Devoir flash n°4 Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : Factoriser les expressions suivantes :

x
2
− 9 = 9x

2
− 36 =

Exercice 2 : Soit MNO un triangle rectangle en M tel que MN=3 cm et NO=6 cm. Calculer MO.

Donnez la valeur exacte et une valeur approchée (résultat arrondi au dixième près si besoin) de la longueur MO.

N

3cm

M O

6cm

Devoir flash n°4 Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : Factoriser les expressions suivantes :

x
2
− 25 = 16x

2
− 9 =

Exercice 2 : Soit ARV un triangle rectangle en A tel que AR=5 cm et RV=9 cm. Calculer AV.

Donnez la valeur exacte et une valeur approchée (résultat arrondi au dixième près si besoin) de la longueur AV.

R

5cm

A V

9cm


